Caros(as) Sócios(as),

A Direção da SPAIC decidiu iniciar um repositório online dos artigos publicados pelos(as) sócios(as) da SPAIC com o objectivo de divulgar a Investigação Científica em Imunoalergologia realizada pelos(as) sócios(as) da SPAIC.
No site web da SPAIC será criada uma lista de publicações organizada por temas que facilitará o conhecimento, por todos os sócios, do trabalho científico publicado por colegas, e potenciar colaborações. 
O repositório permitirá também identificar contributos para divulgação nas Reuniões da SPAIC e alguns dos trabalhos poderão ser selecionados para divulgação científica à população através dos media.
Dada a dificuldade em identificar todo o trabalho publicado de cada um(a) dos(as) sócios(as), e para que não fique involuntariamente excluído nenhum trabalho, pedimos a colaboração de todos(as) para que nos informem dos artigos que vão publicando. 
Para uniformização da informação, pedimos que preencham o formulário em anexo, repetindo o quadro para cada um dos artigos que depois deverão enviar para o email: geral@spaic.pt com o ASSUNTO: Repositório online sócios SPAIC 2019.
Duas vezes por ano, será enviado um email a pedir estas informações, para atualização do repositório. 
[bookmark: _GoBack]Nesta altura, e para início do repositório, pedimos a todos(as) os(as) sócios(as) que nos comuniquem as suas publicações científicas no ano que agora findou (2019).
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